النشاط : رياضيات
الوحدة : الأعداد الطبيعية ومقارنة الأطوال

وضعية ( الانطلاق من مشكلات )

   قطعت سيارة مسافة Km 350 من مدينة A في إتجاه مدينة C مرورا بمدينة B وقطعت شاحنة مسافة KM 560 من مدينة B في إتجاه مدينة D مرورا بمدينة C. فإذا علمت أن المسافة بين A و B Km 660.

1. مثل الحركة بمخطط بياني.

2. فما هي المسافة التي سارتها كل من السيارة والشاحنة ؟

3. أحسب المسافة ؟

              D                     C                  B                    A 
      
                       560 Km                            350 Km
                                   

                                               ؟ Km المسافة المشتركة


                                         660 Km

الحل : /

المسافة التي سارتها السيارة والشاحنة هي : BC
المسافة هي : 250 km
                   الطريقة الأولى :                        الطريقة الثانية :                   الطريقة الثالثة : 
  AD – AC                                  AD - BD                            AC + BD
660 – 350 = 310                        660 – 560 = 100               350 + 560 = 910
BD – 310                                   AC – 100                           910 - AD
560 – 310 = 250 km                   350 – 100 = 250 km        910 – 660 = 250 km
تطبيق : /

طول رجل وابنه معا 240 cm، فإذا حمله عن الأرض بـ 120 cm يصبح رأساهما متقابلين.
ما هو طول كل منهما ؟

             الطريقة الأولى :/                                                    الطريقة الثانية : /
طول الرجل أولا ( يمكن إعتباره شرطا في الحل ) هو : 180 cm         طول الابن أولا ( يمكن إعتباره شرطا ) هو : 60 cm
240 - 120 = 120                                                                                240 + 120 = 360
120 / 2 = 60                                                                                     360 / 2 = 180 cm    

طول الابن هو : 60 cm                                                           طول الأب هو : 180 cm

   240 – 60 = 180 cm                                                                    240 – 60 = 180 cm                                            






